e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Seilwindenanbausatz Isuzu D-Max3 ab Bj.2020
AL: 2287-02

Best.Nr.: 16-8130

Montagezeit: ca. 240 min.

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und das
Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and the owners
manual of the winch.




Stiickliste

***1 6_81 3***

Schraubensatz

1x Windenplatte (A)

1x Schaltkastenhalter (B)
2x Gewindeleiste (C)

1x Haltewinkel (D)

1x Blende (E)

2x Distanzwinkel (F)

1x 16-0520, Nummernschildhalter schiebbar

1x 5-07940150, Kennzeichenunterlage
,laubenreuther*

1x 16-2190,
Sicherungskit fur alle Fahrzeugwinden
ab 3,6t, inkl. 500A Sicherung & Halter

1x Anbauanleitung AL2287

1x Gutachten

1x Aufkleber Kennzeichnung
(Bitte an einer sichtbaren Stelle
anbringen! TUV Relevant)

2x Schraube M6 x 55
4x Scheibe M6

2x Ferderring M6

2x Mutter M6

4x Schraube M10 x 35
2x Zylinderschraube M10 x 40
6x Schraube M10 x 1,25 x 35
10x Scheibe M10 x 25 x 2
10x Federring M10

7x Schraube M5 x 12
18x Scheibe M5 x 13 x 1

4x Zahnscheibe M5

7x Stopmutter M5

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




Abdeckung und oberen Teil des Kﬁhlergﬁs entferneh!
Remove the cover and the upper part form the radiator grille!

—

o "“;.: *
W e e

2 . StoRfanger entfernen! / Remove the bumper!




i rmnnnw iy
mnlmlm.rmwlmmwmwumwwmm-m' LI
N TR L R
A A R
AR ;i
R ® | I

AR
mummmwnnumumm

WA UM
LTIV 'IVJIL"UIU"M‘HIU’\IJIWI
AR A LR Iﬂ’\
L R T

2 UL A

A BT Y N M

»H ul
SN
mmnmmm UL

Wﬂﬂll
AT AL AR AT Y
T T R R i

-

S

":':':zi._}v 3
3 Vorderes Teil vom Luftleitkanal abbauen!
Remove the front part of the air duct!

Traverse entfernen! / Remove the traverse!




m;‘ ﬁh /w “““ :

Vorderen Teil des Unterfahrschutzes entfernen'
Remove the front part of the skid plate!

6 Luftkanalﬂ‘wie angezéichnet ausschneiden!
Cut out the air duct, how marked!




.-! e

Nach dem ausschneiden / Afer cut!

INFO:
Das Seil wurde zur besseren Ansicht entfernt!
The rope has been removed for a better view!

Schaltkasten der Seilwinde entfernen! Anleitung der Seilwinde beachten!
Remove the control box of the winch! Observe the instructions for the cable winch!




9 o Sellwmdeauf der Wlndenplatte platZ|ren'
v Place the winch at the winch plate!

-1 0 - | Die Sellwmde nur mit den vorderen Schrauben befestlgen'
=5 Mount the winch only with the front screws!




Schrauben / Screws

ket for switch box!

- ? B

11| |Schaltkastenhalter montieren! / Mount the bra

riginal Schrauben mit Scheibe und Zahnscheibe
Original Screws with washer and lock washer

x

m ; Schaltkasten mit original Schrauben montieren!
.5 Mount the switch box with the original screws!

=N




.. G

13

Massekabel gemalR der Einbauanleitung der Seilwinde an der
Winde montieren!
Mount the ground cable to the winch according to the assembly
instructions of the winch!

AT T
N 0
AP AR 0
ISR
W
O
AT

’ . . 3 \

» |

w‘L'

14|

Haltewinkel mittig auf der Querstrebe platzieren!
Mount the bracket centrally on the crosshead!




Ay
T
T

AR AT
" e
TR O TG AT
R e
T

Schrauben / Sce '

"




Zylinderschrauben
socket head screws
M 10 x 40 (2x)




Ziehen Sie jetzt alle
Schrauben fest!
Tighten all screws now!

?:;,‘\

> =

3 = ;
O -
\
~
Schrauben / Screws
A T M10 x 1,25 x 35 (2x)
-_ = : 5 '\. Oy

y .. . 1 N i
Unterfahrschutz unter der Windenplatte platzieren!
Place the skid plate under the winch plate!

SchlieBen sie die Seilwinde geméaR dem
Anschlussplan im Handbuch an!

Do the wiring, follow the wiring diagram in

the owners manuel!

Warn Seilfenster |/’
Warn fairlead )

Die Blende untéf das Seilfenster montieren!
Mount the cover under the failead!




E | Ausschnitt nzeichn n ausschneiden!
Mark out the cutout and cut it out!




24

[

Schrauben / Screws
M5 x 12

DisQanzwinkeI an Kennzeichenhalter montirn!
Mount the distance bracket on the licence plate holder!




!

rrnvll’}llll!l‘y

PP PP o— - — = o
) " SN
I T ST

26 Distanzen abschneiden / Cut off the spacer sleeves!




¥

N Py

" (Schrauben / Screws € !
| wsx12 S

i Screw on the license plate holder!

m Kennzeichenunterlage und Kennzeichen montieren!
2 Mount license plate base and license plate!




— JENREUTHFR.M
&
i

U=

« : b2 s SN ‘.:':“;! ., S
30 Oberen Teil des Kiihlergrills und die Abdeckung wieder montieren!
Remount the upper part from radiator grille and the cover!




Seilhaken r'n‘drn n . in Abschleppose einhdangen!
Mount the rope hook and hang it in the towing eye!

Schrauben Anzugsmomente

Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8

W we | Nm |
:
~




